

查获非标汽油 3600 升 涉案金额 1000 余万元

## 首府警方成功侦破一起非法存贮销售非标汽油案

本报记者●赵芳 通讯员●贾德京

汽油是易燃易爆的危险化学品,禁止非法经营,然而有人为了牟利铤而走险,近日,呼和浩特市回民区分局生态环境食品药品犯罪侦查大队的公安干警经过近一个月的艰苦战斗,成功破获一起非法存贮、销售非标汽油案件。

今年3月初,生态环境食品药品犯罪侦查大队得线索称,该分局在呼和浩特回民区某路口,一名开着白色越野车的男子手持简易油枪为另一辆私家车加油。得到该线索后,大队民警立即对该男子进行了排查。经查,该男子为任某某,呼和浩特市回民区人,并无固定职业。排查中,民警还发现任某某经常开车外出,但外出目的地不固定,停留时间也很短,该行为与所得线索基本吻合,民警判断其在利用私改加油车非法销售非标汽油。

为掌握任某某的作案规律,办案民警分组对其进行跟踪侦查,发现任某某与买方联系时极为小心,同时,为逃避警方打击,在其销售车内非标汽油的一段时间内,都会住在呼和浩特市新城区某小区内,只有在车内存贮的汽油销空后,才回家住上几天,如此反复为之。民警判断,任某某利用私改加油车给他人加注非标汽油已有一段时间,因此,他一定有一个相对稳定的货源。经过十多天的调查、分析、研判,民警终于确定这些非标汽油



来源于呼和浩特市玉泉区裕隆工业园区的某处。为此,民警多次暗中到裕隆工业园区进行排查,经过不懈努力,终于在一处已废弃的沙厂内找到了该窝点。同时,民警也发现,该窝点的经营者为逃避打击,避免被抓,在该窝

点房屋的屋顶及院子周边安装了近十余枚摄像头,一旦发现可疑车辆或人员,便会闻风而逃。

为顺利捣毁该窝点,阻断这一销售非标汽油的链条,民警决定尽快收网,实施抓捕。3

月26日,民警在呼和浩特市新华大街一路口将正在销售非标汽油的任某某当场抓获,并立即进行了讯问。同时,民警收到消息,得知窝点经营者张某某与王某某将于次日外出。为防止张某某与王某某逃脱,民警决定立即组成抓捕小组,前往该窝点开展抓捕行动。当晚8时30分,抓捕小组到达裕隆工业园区。让民警没想到的是,为保证隐蔽性,张某某和王某某不但在房屋周边安装多个摄像头,在向“下线”销售非标油时,全程不使用照明设备,仅靠头部绑着一枚小灯照明。这无疑给抓捕带来了不小的难度,尽管民警行动迅速,张某某和王某某还是通过摄像头发现了远处车辆的灯光,提前翻墙逃跑。此次行动,民警只抓获了3名前来补货的“下线”。

天网恢恢,疏而不漏。在掌握了相关犯罪证据后,民警顺藤摸瓜,分别于3月30日和4月1日,先后将张某某与王某某抓获。至此,这一非法销售非标汽油的黑窝点被成功捣毁,涉案的5名犯罪嫌疑人均被抓获。该案中,民警共查获非标汽油3600升、非法经营成品油厢式货车1辆、储油罐1个、加油机2台、私自改装拉运成品油小型汽车6台、储油皮囊4个、油桶10个、私自焊制储油铁箱1个、小型加油枪5个,涉案金额1000余万元。

## 醉酒后驾驶机动车 被判拘役并处罚金

牙克石讯 近日,邢某因醉酒后驾驶机动车一审被呼伦贝尔市牙克石市人民法院以危险驾驶罪,判处拘役1个月,并处罚金人民币11000元。

事发当晚,邢某与朋友用餐时喝了3瓶啤酒,聚会结束后,又与朋友在另一饭店喝了2瓶啤酒,饮酒后的邢某驾驶轿车在牙克石市胜利街街道行驶,因酒后反应迟缓撞了一皮卡车尾部左侧,至其驾驶的汽车翻倒,造成两车局部损坏的交通事故。后经鉴定,邢某血液乙醇含量为217.85g/100ml,已达醉酒驾驶机动车的标准。

法院审理后认为,邢某醉酒后驾驶机动车上道路行驶,其行为已构成危险驾驶罪,因系自首,依法可以从轻处罚。法院一审宣判后,邢某表示服从法院判决。(梁晓莉 周明武)

## 网络交友慷慨解囊 “白马王子”竟是骗子

鄂尔多斯讯 网络聊天交友早已不是什么新鲜事,但在网络交友过程中,大家还是要提高警惕,谨慎分辨谁是真爱,谁是骗子。鄂尔多斯市东胜区人民检察院最近办理的一起案件就为大家敲响了警钟。

东胜区检察院查明,2016年6月,王小姐通过微信聊天认识了赵某,二人关系迅速升温,很快就发展成了男女朋友。在王小姐的眼里,赵某的亲戚不是领导就是老板,赵某自己也是一个煤矿的经营者,手下养着大批工程机械,银行账户里有近亿元的存款,而且还格外体贴。只是这位“白马王子”经常向王小姐借钱处理一些小麻烦。王小姐出于对心上人的信任,每次都慷慨解囊,为赵某解燃眉之急。在二人相处的5年多时间里,王小姐共给赵某借款120余万元,甚至连自己的轿车都过户给了赵某。每到除夕之夜,家家团圆,王小姐却只能通过手机软件与赵某团聚,她只能希望赵某尽快处理完事情,早日回家与自己过安稳生活。

一次次的借款请求终于让王小姐对赵某失去了信任,她向警方报了案。警方很快将她朝思暮想的心上人找到,并带到了她的身边。但是令她意想不到的,她的“白马王子”只是赵某虚构出来的,真实的赵某只是一个普通人,甚至还有自己的家庭和孩子。

东胜区检察院经审查后认为,赵某的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,涉嫌诈骗罪,现已被检方批准逮捕。(卓芝柱 任强)

## 连续盗窃作案 落网受到刑罚

民警经调查发现,这16起案件嫌疑人作案时间多选择凌晨,作案地点多处于未安装路灯、视频监控的小巷子,或者安保措施不完善的小区,且16起案件的作案手法、选择目标等特点规律基本相同,均选择出租车作为盗窃目标。功夫不负有心人,民警终于发现两名可疑男子,随即进行布控跟踪,最终成功将其抓获。

据了解,犯罪嫌疑人王某曾有3次盗窃前科,一年前刑满释放后,一直没有正当工作,生活拮据。另一名犯罪嫌疑人陈某也是整日游手好闲。二人通过沟通,提议对出租车“下手”,考虑到出租车生意较好,司机下班后车内可能放有现金,便打起了盗窃出租车财物的念头。

## 女子遭遇网络诈骗 警方劝阻及时止损

本报讯(记者王颖 通讯员云海波)近日,包头市达茂旗公安局成功劝阻一起电信诈骗案件。

4月7日下午,达茂旗公安局接到推送,辖区居民某女士有被诈骗的风险。达茂旗公安局反诈中心民警立即拨打该女士电话,由于电话一直处于通话状态,预判其可能正在与诈骗分子通话。遂立即联系治安大队与派出所社区民警,分成三个小组对其居住的小

区、各个银行网点、周边旅店等可能出现的地方进行寻找,准备进行当面劝阻。

几经周折后,民警在一偏僻地点终于找到该女士,她正准备通过手机将卡内4万余元打入骗子的账户。

经询问,骗子自称是最高人民检察院的工作人员,称该女士涉及一起秘密案件不受当地警方管辖,并且指挥她将手机设置成呼叫转移,要求该女士到偏僻地点“配合办案”。

频频作案且尝到了甜头,每辆被锁定的“目标”被砸开后都会得到一些收获。于是,二人便一而再再而三地故伎重演,采取同样方法疯狂盗窃,没想到这次刚准备逃离现场,却被民警逮个正着。公安机关对二人采取了刑事拘留强制措施。

办理案件的检察官对二人进行了释法说理,阐明了二人刑期的计算方式,二人均表示感激,并自愿签署认罪认罚具结书。

目前,科尔沁区人民法院采纳科尔沁区人民法院的量刑建议,以盗窃罪判处被告人王某某有期徒刑1年2个月,并处罚金5000元;判处陈某有期徒刑1年,并处罚金5000元,二人均未上诉。

## 故意制造交通事故 骗取钱财落入法网

呼和浩特讯“真是太感谢了!多亏有你们!”近日,辖区群众给呼和浩特市赛罕区分局大学西路派出所送来两面致谢锦旗,感谢警方为他们挽回了受骗损失。

近来,有不少网民在网上和朋友圈内转发呼和浩特市一出租车在街上“碰瓷”,诈骗钱财的消息,在社会上造成极坏影响。赛罕区公安分局大学西路派出所对此事件高度

重视,立即组织警力对此事进行调查。

经查,网上转发的信息确实存在,为了在最短时间内将犯罪嫌疑人绳之以法,及时消除社会负面影响,大学西路派出所民警立即对此事件立案侦查。

由于此案涉及人员较多,取证难,时间、空间跨度大,成为本案的破案难点。办案民警集中力量用半个月时间,克服重重困难,

分析研判每一个“碰瓷”现场,终于锁定了嫌疑人苏某。3月27日,办案民警依法将嫌疑人苏某传唤至公安机关,在大量的证据面前,嫌疑人苏某对其故意制造交通事故21起,骗取受害人钱财人民币16510元的犯罪事实供认不讳。

目前,苏某因涉嫌诈骗罪被依法采取监视居住强制措施。(杨晓东 王晓飞)

## 阻碍疫情防控 开车闯卡被罚

本报讯(记者李亮 通讯员郭呈如)疫情防控需要全民配合和支持,这关系着每个人的健康,关系着一个地区的安全。但依然有人拒不配合疫情防控工作,最终受到了惩罚。近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局第四派出所民警就查处了两起阻碍疫情防控工作人员执行职务的案件。

3月30日9时,达拉特旗公安局执勤民警在九小渡口疫情防控检查站对进入该旗

的车辆进行查验时,驾驶员赵某出示的核酸证明超出24小时,执勤民警按照《鄂尔多斯市疫情防控指挥部20号通告》规定,要求赵某返回包头市重新做核酸检测。赵某不顾民警劝阻,强行开车闯卡。后该局第四派出所民警赶往现场,将闯卡驾驶人赵某依法传唤至派出所询问。

当日10时,由包头市方向驾驶车辆前往达拉特旗的武某也在九小渡口疫情防控

检查站被民警发现其核酸证明超出24小时。当民警对其进行劝返时,驾驶人武某谎称要掉头,结果趁执勤民警不注意直接开车强行闯卡。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款(二)项之规定,赵某与武某的行为均已构成阻碍执行职务,达拉特旗公安局依法分别对赵某、武某罚款200元的处罚。